
A kiegészítô feltételek keretében a szerzôdô felek megállapodnak abban,

hogy a GMGV-TÜ-05 jelû Mezôgazdasági Vállalkozók és Vállalatok Va -

gyonbiztosításának Tûzbiztosítás Feltételei (továbbiakban Tûzbiztosítási

Fel tételek) meghatározásainak, kizárásainak változatlan érvényben hagyá-

sával és azzal a feltétellel, hogy a szerzôdô (biztosított) a meghatározott

pótdíjat megfizette, a biztosító szolgáltatási kötelezettsége kiterjed az

üvegtörés miatt keletkezett károk megtérítésére, a következôkben részle-

tezetteknek megfelelôen. A jelen Üvegtörés Biztosítás a Tûzbiztosítás

Feltételei és a Me zôgazdasági Biztosítás Általános Szabályzatával együtt

érvényes.

1. Biztosított vagyontárgyak

Biztosított üvegnek minôsülnek:

a. épületértékre kötött (átalány) biztosítás esetén: a biztosított épü-

letek (építmények) szerkezetileg beépített üvegezései, a külsô és belsô

nyílászárók üvegezései és az üveg cégtáblák, 

kivéve: az ón-, ólom- és rézfoglalatokban lévô díszüvegezéseket,
a felülvilágítók és kupolák üvegezését, a napenergia berendezé-
seket, a különleges homokfúvott és savmaratott üvegeket, az
üvegtetôket, valamint az üvegházak és télikertek üvegezését;

b. üvegértékre kötött biztosítás esetén: a biztosítási szerzôdésben

rész letezett üvegezések, üvegfelületek és speciális üvegek.

2. Biztosítási események

Biztosítási eseménynek minôsül a biztosított üvegekben (üvegezésekben)

keletkezett törés- vagy repedéskár, még abban az esetben is, ha azok

a. betöréses lopás vagy annak kísérlete során;

b. vihar vagy jégesô következtében;

c. épületek javítási, karbantartási illetve, állványozási munkái (kivéve az új

építkezéseket) során keletkeztek.

3. Biztosítási szolgáltatás

3.1. A biztosító a károsodott üvegfelület újraüvegezési költségeit, továbbá

a következô költségeket téríti meg:

a. az üveg pótlását akadályozó szerelvények (pl. védôberendezések, belsô

zárak) le- és visszaszerelési költségeit, az üvegkárra meghatározott kár-

térítési összegnek megfelelô limitösszegen belül;

b. a közvetlen vagyonvédelmet szolgáló azonnali ideiglenes helyreállítás

költségeit, a károsodott üvegfelület újraüvegezési költségének 20 %-áig

terjedô mértékben.

3.2. A biztosító csak külön megállapodás esetén téríti meg az üvegfelüle-

ten elhelyezett fénytörô és egyéb fóliákban, valamint az üvegfelületen lévô

dekorációkban az üvegtörés miatt keletkezett károkat.

4. Kizárások

A biztosító nem téríti meg:
a. a tûz, villámcsapás, robbanás, hangrobbanás, illetve személyzet-

tel ellátott légijármû vagy annak részeinek, illetve rakományának
lezuhanása miatt keletkezett üvegkárokat;

b. az üveg felületén vagy annak díszítésében (ideértve a fényvédô
bevonatokat és fóliákat is) karcolással, kipattogzással (kagylótö-
réssel) keletkezett károkat;

c. a biztosított üveg keretében (foglalatában) keletkezett károkat;
d. a biztosítás megkötésekor már törött, repedt vagy toldott üve-

gekben keletkezett további károkat;
e. a taposó üvegekben, üveg dísztárgyakban, csillárok üvegezésé-

ben, neonokban és fényforrásokban keletkezett károkat;
f. az üvegházakban keletkezett, üvegtörés következményeként je -

lentkezô növény- vagy egyéb vagyonkárokat. 

5. Biztosítási díj

Az üvegbiztosítás díját a biztosító

a. épületértékre kötött biztosítás esetén a biztosított épület (építmény) ér-

téke;

b. üvegértékre kötött biztosítás esetén a biztosított üvegezések újraüvege-

zési költsége alapján határozza meg.

6. Önrészesedés

A biztosító a megállapított kártérítési ôsszegbôl a biztosítási szerzôdés sze-

rinti önrészesedést levonja.

7. Egyéb rendelkezések

Ha a kárt harmadik személy okozta, a biztosított köteles megtenni minden

intézkedést annak érdekében, hogy a kárt okozó személy ismertté váljon.

Az OTP Csoport partnere
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